

Каррерас нынче в цене

Кухарьга. - 1995. - Билет. - С. 1.

7 мая на сцене Большого театра России дает концерт Хосе Каррерас.

Уважаемые господа меломаны, неужели вы можете допустить, чтобы выдающийся тенор современности глядел в не очень полный зал? Вам что не дорога и честь Отчизны? А если дорога, бегите в кассу — с билетами проблем не будет. За два дня до концерта из 250 билетов, имевшихся в ее распоряжении, касса театра, к примеру, продала лишь пятьдесят.

Респектабельному господину, солидному, конечно, захочется устроиться в партере. Так за чем же дело стало? Все-го-то за шестью миллионами рублей! Если же вы не крутые миллионеры, а рядовые, обыкновенные, с вас 700 тысяч — и лезьте на четвертый ярус. Каррерас, конечно, может вас там не приметить, да зато вы его все-таки увидите. На телевизор-то не рассчитывайте — трансляции не будет.

...Руководство Большого театра к таким ценам относится весьма скептически. (По словам исполнительного директора В. Коконина, на Западе предельная цена билета на такой концерт — 250 долларов, а тысячу могут стоить разве самые «престижные» билеты на открытие оперного сезона в «Ла Скала»). Но не ГАБТ «оценивал» Каррераса, поскольку не он и заказывал эту музыку.

Заказывало же ее — с благословения и при поддержке правительства Москвы и Минкульты — АО «Лиат-Натали», организационные хлопоты поручив фирме «Арс» и не уполномочив ее общаться с журналистами.

Мэр Москвы Ю. Лужков направил письмо на имя художественного руководителя — директора ГАБТа В. Васильева, в котором просил предоставить Хосе Каррерасу сцену Большого театра, высказывая предположение, что организа-

ция концерта выдающегося представителя мировой культуры в предпраздничные дни, связанные с 50-летием Победы во Второй мировой войне, станет ярким событием в московской культурной жизни, и уведомляя, что министр культуры с этим согласен. (Согласие Е. Сидорова было подтверждено письмом его заместителя М. Швидкого, адресованным уже В. Коконину). Большой театр навстречу пошел и сцену предоставил. 50 тысяч долларов ГАБТу — такова плата за день аренды и отмену спектакля — заплатила мэрия.

...Уважаемые господа меломаны, если вы все-таки не надумали отправиться в кассу, то по крайней мере хоть пройдите вечером 7 мая мимо Большого театра. Ведь там в это время будет происходить событие в нашей культурной жизни!

Н. ШАДРИНА.